

市公安局部署“铭记嘱托 忠诚担当”学习实践活动

洛南县举行 2022 年 谷雨祭祀仓颉典礼

本报讯（通讯员 杨丹涛）近日，市公安局党委印发通知，在全市公安机关部署开展“铭记嘱托、忠诚担当”学习实践活动。

活动旨在围绕公安部“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动，聚焦忠诚警魂更加牢固、责任担当更加强化、纪律作风更加严明、维护稳定更加有力四个方面的目标任务，全力推动新时代全市公安工作高质量发展，为建设“一都四区”营造安全稳定的社会环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市公安局成立以副市长、市公安局党委书记、局长杨增兵任组长的学习实践活动领导小组，下设办公室统筹抓好学习实践活动开展。活动以学习教育、责任落

实、作风建设、激励奋进“四个篇章”为主要内容，按照动员部署、深化推进、总结提升三个步骤组织推动，贯穿全年。其中，学习教育篇将认真学习习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作重要论述、公安工作重要论述、重要训词精神、来陕考察重要讲话重要指示精神，进一步打牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基，确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。责任落实篇将聚焦市公安局党委确定的年度重点工作任务，以“科学分类、精准施策、追赶超越”工作和“下基层、解难题、办实事、严督导”活动为抓手，全力推动各项工作落实。作风建设篇将按照习近平总书记“作风建设永远在路上”

的重要指示精神，贯彻落实市委、市政府和省公安厅有关部署要求，进一步强化党风廉政建设、警风警纪建设、工作作风建设，着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”商洛公安铁军。激励奋进篇将以党的二十大精神为主线，以“铭记嘱托、忠诚担当”学习实践活动为载体，坚持推进“一线工作法”，大力弘扬英模精神，持续加大正面宣传，提振警心士气，激发奋进动力，为圆满完成党的二十大安保维稳任务提供坚强保证。

市公安局党委要求，全市各级公安机关要提高站位，加强领导，切实把智慧和力量凝聚到各项目标任务上来，扎实推动全市公安工作追赶超越实现高质量发展。要

精心安排，严密组织，紧扣“四个篇章”，精心安排部署，科学统筹推进，形成层层抓落实的工作闭环。要压实责任，求真务实，切实担负起维护稳定、确保平安、促进发展的重大政治责任，确保防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实，以维护安全稳定的实际行动检验学习实践活动效果。



本报讯（通讯员 廖娟 贾菁宜）“雨生百谷，万物逢时。”4月20日，洛南县举行一年一度的谷雨祭祀仓颉典礼。

上午9时，伴随着震天的鼓号和悠扬的音乐，谷雨祭祀仓颉典礼在洛南县仓颉小镇举行。“全体肃立、击鼓鸣号、敬献花篮、恭读祭文、行鞠躬礼、乐舞感恩”……在庄严肃穆的氛围中，身着礼服的参祭人员表情庄重、手执花篮依次走向仓颉殿前敬献花篮，深切缅怀汉字始祖仓颉的丰功伟绩。

本次祭祀典礼严格遵守疫情防控要求，控制现场人数，采取线上直播的方式进行。据了解，自汉以来谷雨祭祀仓颉已成为中华民族的文化传统。洛南县谷雨公祭仓颉典礼已被列为省级非物质文化遗产保护项目名录。仓颉作为文字的创造者，自古被尊为“造字圣人”，洛南人民祭祀仓颉的传统可追溯至清道光年间，体现了人们对文字始祖的崇拜和感恩。时至今日，祭祀仓颉已发展成为提升中华民族凝聚力的重要文化活动。

“举办谷雨祭祀仓颉活动，有助于我们促进中华民族文化认同、增强社会凝聚力，保护和传承国家非物质文化遗产，弘扬中华优秀传统文化。”洛南县文化馆馆长赵洛晋介绍说。



生态优美 和谐共生

近年来，商洛生态环境持续优化，人与自然是和谐相处，引来野生动物栖居丹江沿岸湿地自然保护区，市区莲湖公园内长期栖息着野鸭与人工放养的白鹅、鸭子。4月19日，莲湖公园内几十只野鸭成群结队在湖面游走、嬉戏，引来众多市民欣赏、拍摄。（本报记者 王孝竹 摄）



搬下山的日子比蜜甜

本报通讯员 冀林 辛恒卫

“有玲，快起床了。”一大早，家住秦岭深处镇安县茅坪回族镇的周有玲被妈妈邹兰叫醒，洗漱完吃过早餐后，背着书包去上学。

13岁的周有玲在茅坪中学上学，每天她步行穿过茅坪街，10多分钟后到学校。看着女儿蹦蹦跳跳出门的背影，邹兰露出了微笑。

“比起过去在老家，孩子现在上学路程近多了。”邹兰回忆道，那时候邹兰一家住在茅坪回族镇峰景村海拔1600米的东高山上，因为村里没有小学，周有玲只能去10公里外的湖北省郧西县坎子山小学就读，步行要走两个多小时。“记得一次送有玲去坎子山小学上学，才走了一半路，有玲累得走不动，哭着说，妈妈我真的走不动了。”邹兰说。

这样的上学路周有玲走了3年，2018年，邹兰一家因为符合易地扶贫搬迁政策，搬到了茅坪回族镇统一规划的集镇五期搬迁点上。

“现在茅坪回族镇周围有幼儿园、小学、中学，学习氛围好，路程又近，我们做家长的很满意。”邹兰高兴地说，搬迁后不仅孩子读书方便，老人看病就医也方便，社区还组织、帮助他们学技能、找工作。她告诉记者，自己在茅坪社区木耳基地务工，每月能挣2000多块，丈夫在周边的建筑工地上做水混活，收入也不错。一家人的日子过得有滋有味。

为了确保自2014年以来，先后从海拔1000多米高山上搬迁到茅坪回族镇搬迁点上的回族群众过上幸福日子，茅坪回族镇党委、政府大力推进教育、医疗、养老等公共服务配置，不断跟进服务群众。大力推进搬迁点产业发展，带动回族群众就业，让搬迁的回族群众不断收获幸福感、安全感。

小城好少年

本报通讯员 杨丽华 刘欣

在老师的眼中，她是品学兼优的“好标兵”，热爱集体，勇于担当；在同学眼中，她是出类拔萃的才女，德才兼备，乐于助人；在父母眼中，她是尊重长辈的“贴心袄”，文静机灵，坚强自信。她不仅学习成绩优秀，而且爱好广泛，对舞蹈和钢琴情有独钟，曾被评为2020年度商洛市“新时代好少年”，她就是镇安县初级中学七年级1班黄子涵同学。

老师的助手

黄子涵身为班长，关心热爱班集体，她的脖子上常常挂着一把钥匙，每天早到校打开教室门，开始一天的学习。放学后，检查并关好门窗，最后一个离开教室。讲台上的桌椅套脏了，她悄悄拿回家洗干净再套上；班里有位同学生病住院一个星期，她每天放学后为同学补课。平时，同学们没有橡皮、墨囊，她总是热情地递过去说：

“用我的吧！”
作为一名班长，她时刻不忘自己的职责，时时以集体荣誉为重，处处带头遵守校规校纪，用自己的实际行动影响和带动其他同学。她每天还协助班主任管好早读和课前的纪律……

学习的标兵

黄子涵不仅团结同学，主动热情帮助同学，在学习上也是班里的优等生。上课专心听讲，课后作业认真、工整，老师们常常以她的作业为范本，去检查其他同学的作业。她勤奋好学，勤于思考，学习成绩一直在年级名列前茅。

从一年级开始，她年年被评为“三好学生”、全优生，多次被评为学校的优秀学习委员、阅读之星、演讲小达人……面对荣誉，她从不骄傲自满，她常说：“知识是财富，它能增长智慧，也能美化心灵，还带给

我无限快乐。”
不管是周末，还是在寒暑假，她坚持每天看书，坚持写读书心得，让自己不断增长知识。她勤奋好学，乐思善问，善于发现问题，并主动到老师家请教问题，学习上总是有一股钻劲，优异的成绩也是她的标靶。

出名的才女

黄子涵被誉为“全校舞王”，她从小热爱舞蹈，目前已获得“中国舞蹈家协会少儿舞蹈培训七级证书”。

她从上幼儿园开始，就利用假期以及周末时间在舞蹈培训中心学习舞蹈。瘦小的她不怕苦、不怕累，在家刻苦练习，在“一字马”训练时，好多同学都放弃了，她因为热爱做到了出类拔萃。在舞台中央、镁光灯下自信的她，背后凝聚着八年如一日的努力和坚持。

她是班级的文艺骨干，经常代表班级、学校参加活动。她参加表演的《月光下的凤尾竹》《醋妞妞》《吉米吉米》等舞蹈节目分别在中国舞蹈家协会2015、2016、2017年“教学成果展演”中获得最佳表演奖，2018年获得“瑞狗迎春福来到”少儿春节大联欢优秀表演奖称号，2019、2020年参加“同心·同影”少儿春节大联欢获得优秀表演奖。在此之前，尽管不是科班出身，这位12岁的姑娘已经获得诸多舞蹈类的奖项。

谈起她的荣誉证书时，黄子涵说：“别人的衣柜都是用来盛放漂亮衣服、洋娃娃，我的衣柜是用来装奖杯、荣誉证书、舞蹈服装的。”

每当别人称赞她时，她都微微一笑：“更大的挑战还在以后呢。”也许，对于那些专业舞蹈者们来说，这点成绩不值一提。但是，作为一名业余舞者，仅凭着热爱和勤奋，她所取得的成绩无疑是值得肯定的。

花瓶镇有支巾帼防控队

本报讯（通讯员 史沛鑫）近日，由30多名镇、村女党员组成的丹凤县花瓶镇巾帼疫情防控队，在各村的疫情防控工作上发挥着“半边天”的重要作用，深受当地群众的称赞。

花瓶镇在疫情防控工作中，镇、村的女党员干部用实际行动履职尽责，为疫情防控工作贡献自己的力量。4月7日，镇上女干部同静、张玮、王朝玺等11人联名向镇党委写下请战书，恳请将她安排在每个村口的检查点，配合镇、村做好24小时的值班值守、疫情防控宣传和服务保障工作。

4月8日开始，全镇30多名镇、村女党员干部奔赴各村的路口检查点，严格落实出入人员测温、扫码、登记；走村入户，开展重点人员调查摸排；对居家隔离、健康监测人员做好心理疏导；利用广播、微信群、公众号等平台进行疫情防控知识宣传等工作。

拍卖公告

商洛市中级人民法院将于2022年5月16日10时至2022年5月17日10时止在商洛市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0914/01)进行公开拍卖山阳县新县河桥东南侧GY2012-让-16号宗地[土地使用权证:山国用(2015)第01054号,面积1830.70平方米]。详情

请在商洛市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上查询。
法院咨询电话:0914-2314136(周法官)
法院联系地址:商洛市商州区马莲峪路
商洛市中级人民法院
二〇二二年四月十五日

声明

●河北省邯郸市魏县牙里镇常庆怡的《出生医学证明》丢失，编号为M610074463，声明作废。
●商洛佳士科贸易有限公司的财务专用章丢失，防伪码为611002043108，声明作废。
●陕西华通黄沙岭隧道有限公司的公章丢失，防伪码为6110020021757，声明作废。
●丹凤县岭岭镇尚林红豆杉种植专业合作社的公章丢失，防伪码为6110220008254，声明作废。

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

福青山 第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山



陕西福青山茶文化有限公司

总部：山阳县工业园区 基地：山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销：商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话：18991568098 400-180-9799